Vigías
Descripción

Cierta mansión al sur de la ciudad, tiene un patio enorme, tan grande que incluso hay pequeñas montañas dentro de él.
El ostentoso dueño, temeroso de que alguien se meta en su terreno para robarle, ha decidido poner vigías para asegurar que nadie entre a robarle.

Sin embargo, como es muy tacaño (típico de los ricos), desea contratar a la menor cantidad de vigías posibles, y está decidido a colocar vigías sólo en las cimas de las montañas, porque de ese modo, los vigías tendrán vista sobre de todo el patio.
Problema

El dueño tiene un mapa bidimensional de su patio, en donde cada posición indica cuál es su altura. 
Tu trabajo es encontrar cuántos vigías se deben contratar para que la mansión esté completamente segura.
Consideraciones

· El mapa del patio empieza en la posición 1,1 y está representado por beepers.
· El mapa está completamente rodeado por paredes.

· El mapa tendrá dimensiones entre 3,3 y 15,15.
· Karel lleva un número infinito de zumbadores en su mochila.
· La cima de las montañas será de sólo un cuadro (dimensiones 1X1).

· Karel debe de colocar en la posición 1,1 la cantidad de vigías que se deben de contratar.

· El patio es tan grande, que incluso el dueño tiene problemas para encontrar la mansión.

· No importa la posición ni la orientación final de Karel.

· Sólo importa la cantidad de zumbadores que haya en la posición 1,1, el resto puede ser modificado.
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Mundo de ejemplo
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Solución al mundo de ejemplo
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